

团伙砸豪车车窗盗窃财物

12天作案22起

"利用螺丝刀撬开车窗玻璃,爬进车内盗窃财物,12天内就作案22起。"华西都市报记者从绵阳市巡特警支队获悉,巡特警七大队接到群众报警:自己汽车车窗被砸车内物品丢失,警方经过一系列摸排锁定犯罪嫌疑人。通过进一步审讯,查出该犯罪团伙在12天内作案22起,所盗财物价值2万余元。

案发 路虎车后车窗被砸 车内财物遭洗劫

"犯罪嫌疑人用螺丝刀撬开车窗,将玻璃打碎后爬进车内盗窃财物。"绵阳市公安局巡特警七大队教导员杜山告诉笔者,12月1日凌晨2点40分左右,绵阳市游仙区沈家坝一辆停靠在路边的路虎车被砸,车内的财物被洗劫一空。当天早上,被车主打

电话报警。

接到报警后,警方立即调取监控资料,很快掌握犯罪嫌疑人的体貌特征。"我们通过技术手段,很快就掌握犯罪嫌疑人江某的活动范围。"杜山说,他们通过先期摸排,发现近一段时间辖区内发生了多起汽车被撬财物丢

失的案件,于是立即向巡特警支队领导进行汇报。支队除副支队长林峰坐镇指挥外,还抽调警力进行支援。

1日下午5点左右,专案组民警在涪城区平政五队某网吧内将盗窃犯罪嫌疑人江某抓获。"我们对江某的相关资料进

行调查,发现他因为在外地砸车窗曾被当地公安机关行政拘留,近期内绵阳城区发生的系列砸车案很可能也有江某参与。"杜山说,专案组民警对江某进行进一步的审理,发现了更多没有接到报警的砸车案。

审讯 12天作案22起 盗窃2万余元财物

审讯过程中,江某供诉,在12月1日凌晨1点左右,他先后窜至沈家坝恒信花园外、沈家坝街、东津路峻峰花园外等路段,趁无人看守之际,先后撬毁了9辆轿车的车窗玻璃,盗得烟酒现金等物品价值2000余元,造成车辆损失15000余元。值得一提的是,被砸轿车多为奔驰、牧马人、路虎等豪华车。

"我们通过对江某作进一步审讯,发现在前段时间,他还采取同样的手段在绵阳主城区作案盗窃。"杜山介绍,11月30日凌晨,江某伙同"不知名男子"先后窜至绵阳市高新区海棠花园外、涪城区飞石街等地,先后撬毁了3辆轿车的车窗玻璃,盗得烟酒现金等物品价值12000余元,造成车辆损失

2000余元。

通过江某交代的线索,专案组民警于12月2日下午1点左右,在绵阳市高新区某网络会所将犯罪嫌疑人谭某抓获。

此外,江某还交代,他还伙同另一犯犯罪嫌疑人王某在安县花菱镇作案时,将巡逻的保安打成重伤。"保安的胸腔肋骨被打成凹陷性骨折。"专案组民警按

照江某的供诉,于12月5日晚在涪城区将犯罪嫌疑人王某抓获。在警方的审理下,王某对作案事实供认不讳。

目前,参与砸车偷盗财物的江某、王某、谭某3人均因涉嫌盗窃犯罪被绵阳市公安局刑事拘留。警方通过布控,将收赃人员张某父子抓获,并在其出租屋内查获部分被盗烟酒等物品。

卡里7.5万元被转走 取钱人至今成谜

"卡里的7.5万现金无故被转走,却查不到任何信息"。13日上午,市民张先生反映称,11日下午他收到一条网上银行支出的短信,而张先生表示自己未支出,前往开户地工商银行天通苑西区支行查询也未查到对方开户信息。

张先生称,事发当天下午3点50分,他正开着车接孩子放学,突然收到一条工商银行的短信,内容为:"您尾号4645卡11日15:50网上银行支出(支取)75000元,余额306.49元"。而张先生表示,正在开着车并没有用网银支取过。

"银行卡和U盾都在口袋里,怎么可能出现从网上银行支取",张先生很无奈并表示,向妻子也问过并没有支取过,经过查询卡内的7.5万元现金确实无故被转走了。

当天下午,张先生前往就近的工商银行天通苑东区支行进行咨询。从该支行打印的流水单显示,张先生最近一次记录的75000元的交易类型为"支取"。而对比张先生短信提醒上显示为"网上银行支出"。张先生认为,"支取"的意思是通过柜台或者ATM机进行取款,而手机上显示的"网上支取"是需要U盾进行的网上转账,两者意思存在矛盾。

张先生说,U盾在自己身上,怎么可能通过网上银行支取?张先生来到开户行天通苑西区支行柜台询问,工作人员询问是否曾将U盾以及密码告诉过其他人,张先生对此否定。该支行负责人王经理对张先生表示,对方开户行查不到,已经上报分行,需要一周时间等结果。

对此,笔者致电天通苑西区支行,工作人员证实了此事并表示,王经理正在处理这件事,但具体情况并不知情。随后,王经理称,对于此事不做任何回答,然后挂断电话。

股市疯涨欲卖房炒股 老人见股市暴跌作罢

这两天,要说哪里最疯狂,非股市莫属。今年67岁的武侯区双楠小区居民张峰(化名)正盘算着卖房投入股市。然而,12月9日,一场暴跌突然降临,近200个股跌停,不少股民遭遇当头棒喝。所幸张峰抵押房屋没成功,才躲过一劫。

2013年,退休后的张峰想着手头上有点闲钱,在朋友的怂恿下,便成为了股民大军中的一员。"股市低迷,没想到一进来就被套牢。"被套一年多的张峰终于等到了12月,中国股市大涨,眼瞅着其他人靠股票分分钟赚了几套房子,张峰坐不住了,想要放手一搏。

"老人家有点闲钱炒股,数额不大,我们也就无所谓,没想到他跟风越玩越大,最后还把脑筋动到了自家房子上!"张峰的女儿说,父亲为了筹措资金投入股市,打算将自己的老房子典当了,搬到女儿家。几番劝诫不成,父亲竟偷偷去了典当行,没想到仅仅过了几小时,股市就一路下跌,所幸房子还没有抵押出去。"这股市翻脸比翻书还快,如果他真抵押了房子,就遇上这惨跌,估计他受不了打击。"

高校职工冒领助学金 获刑十年半

笔者从河南省新乡市牧野区人民法院获悉,当地一高校职工利用职务便利,假借学生身份将10余万元国家助学金据为己有。经法院审理查明,日前该职工被一审法院以贪污罪判处有期徒刑10年6个月,并追缴其非法所得。

国家助学金为帮助困难在校大学生顺利完成学业而设立。大学期间,经济困难的学生可以根据自身情况自行申请。法院审理查明,2011年11月,被告人申某利用负责学生工作时保管的学生身份证复印件,以高校学生的名义在银行批量开设了26张银行卡,又利用其负责助学金工作的职务之便,擅自将虚报冒领的155240元助学金发放到这26张卡上,除其中46000元真正发放到学生手里外,剩余的109240元全部据为己有。

一审法院经审理后认为,被告人申某的行为已构成贪污罪,遂作出上述判决。

(本版稿件均据新华社)



重庆妈妈带女儿商场打麻将

12月13日,重庆万州某商场举办麻将大赛,吸引了众多麻友参赛。据了解,麻将大赛分初赛、复赛、决赛三个阶段,初赛选手随机抽取比赛桌位,比赛时间为2小时,引来无数市民驻足围观。一位参赛母亲左右开弓,一边带女儿,一边参加麻将比赛,忙得不亦乐乎,围观市民惊呼麻将也得从娃娃抓起。

男子骑电瓶车撞凹劳斯莱斯 或需赔数万元

"豪车碰不起!碰一下可能你自己的车就没了!"网友们的咆哮并非毫无道理。12月12日下午4点过,成都一位电瓶车司机不幸碰上了这样的事。

电瓶车撞上劳斯莱斯
12日下午6点多,市民章先生报料称:武侯区丽都路路口,一名50多岁的中年男子骑着电瓶车,不慎撞上一辆停在路边的劳斯莱斯,造成劳斯莱斯尾部凹陷和刮伤。

一位成都网友目击了这起事件,发布了事故现场的微博并附有照片。从照片中可以看到,被撞的劳斯莱斯看上去是新车,为川A牌照,左侧尾灯下方有刮痕,后保险杠位置有一处凹陷。

该车尾部停着一辆电瓶车,电瓶车尾部搭载有两个纸箱。劳斯莱斯停靠在道路右侧,该位置并未画停车线。事故引来多位市民围观,交警到现场进行处理。

电瓶车车主或赔数万
一位业内人士称,豪车被刮和被撞凹陷,如果维修需要好几万块,"不过有些豪车4S店售后有不成文规矩——只换不修,那么更换配件的成本将会很高。"

笔者致电劳斯莱斯4S店了解到,维修还是更换需要根据车辆的受损程度而定,"如果是轻微被刮或被撞凹陷,可以维修"。笔者随即询问维修价格,该工作人员表示,只有出示车主姓名和车牌号才能告知。

据周围市民称,这位电瓶车车主50岁左右,常年以"跑摩的"为业,每天收入也就几十元。所以,如果需要赔偿,不管被撞的劳斯莱斯是维修还是更换配件,其费用对电瓶车车主来说都是"昂贵的"。

追问▶▶▶
赔不赔?怎么赔?事故责任仍在调查

电瓶车撞上劳斯莱斯,由于两车实在是"身份悬殊",事件引来了很多网友的围观议论。"同情派"网友认为电瓶车车主太倒霉,高喊"求放过";"愤怒派"网友觉得电瓶车平时就太猖狂,"这次算是长点教训";"质疑派"网友看图认为,这辆劳斯莱斯属

违章停车,也该担责;"理智派"网友认为合法财产理应得到保护,并从道德、交通安全等方面进行多角度分析,最后总结为"依法处理"。

那么,这辆劳斯莱斯当时是否违章停车?双方是否都有责任?车主是否会向电瓶车司机索赔巨款?由于车主与电瓶车司机早已离开现场,无法当面向双方进行核实。笔者根据网友微博向交警部门提供车牌号,试图联系上豪车车主进一步询问情况。但由于是周末,无法通过查号与车主取得联系。笔者从交警部门了解到,此次事故的责任认定还在进一步调查中。